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A termőföld megművelésének évről évre meg­
újuló körforgásában meghatározó az őszi elő­
készítő munkák megfelelő elvégzése. Hason­
lóképpen meghatározó egy kormányzati cik­
lus első őszi parlamenti ülésszaka. A helyes 
irányváltás lendületet adhat, az elmulasztott 
lépések később már nehezen pótolhatók.

Az előzőek miatt tekint a Magyar Igazság és 
Elet Pártja és annak képviselőcsoportja nagy 
várakozással az elkövetkező hónapok elé. A 
meghozandó törvények és határozatok vilá­
gossá fogják tenni, hogy a kormányzat eltö­
kélt-e programjának megvalósítására, vagy a 
bukott, de hatalmi bástyáit megőrzött libe- 
rálszocialista erők eszközökben sem válogató 
támadása következtében meghátrál. Minden 
bizonnyal „ez a harc lesz a végső”, de csak re­
mélhetjük, hogy 
eredménytelen utó­
védharc lesz, nem pe­
dig győztes ellentá­
madás.

Az elmúlt hetek 
eseményei félreérthe­
tetlenül jelzik, hogy az Országgyűlésben az 
érdemi vitát és a törvényhozói munkát a saj­
tóban gerjesztett hecckampány bevitelével 
akarják megzavarni. Másképpen ugyanis nem 
értékelhető az a hetvennyolc MSZP-s képvi­
selő aláírásával benyújtott javaslat, amelynek 
alapján kötelező érvénnyel létre kell hozni a 
következő nevű vizsgálóbizottságot: „Kellő 
körültekintéssel járt-e el kormány a hatáskörébe 
tartozó személyi kérdésekben, különös tekintettel 
olyan személyek kinevezésére, akikkel kapcsolat­
ban tisztázatlan, kétes gazdasági összefüggések 
merültek fel?” Ez tehát nem egy írói vénával 
megáldott szocialista képviselő kamaraszín­
házi bemutatásra szánt egyfelvonásos abszurd 
darabjának a címe, hanem a Magyar Köztár­
saság Országgyűlése által felállítandó bizott­
ság neve.

“ T T T C T ----------------------------- ZX J i .✓
A MIEP természetesen nem kíván közre­

működni egyes személyek tisztára mosásá­
ban, ha azok bűnt követtek el, de ennek bizo­
nyítására -  vagy a rágalmazás megállapítására 
-  egy jogállamnak megfelelő intézményei 
vannak. Az Országgyűlésben mi a törvényal­
kotó munkában szándékozunk részt venni, a 
rendelkezésünkre álló nyilvánosságot pedig 
nem magamutogatásra, hanem országos súlyú 
kérdések felvetésére kívánjuk felhasználni.

A kormány jogalkotási programjában sze­
replő javaslatok közül kiemelten akarunk 
foglalkozni a családi támogatásokról, a szer­
vezett bűnözés visszaszorításáról, az egyházi 
tulajdonok rendezéséről szóló törvényjavasla­
tokkal. Több, a mezőgazdasághoz, erdészeti 
tevékenységhez kapcsolódó törvénymódosí-

Őszi munkák előtt
tást szeretnénk napirendre vétetni. Pénzügyi 
szakembereink részletesen fogják elemezni az 
1997-es költségvetés zárszámadását és termé­
szetesen az 1999-es költségvetést, ehhez kap­
csolódva az adó- és tb-jogszabályok módosítá­
sát. Ezekből már megállapítható lesz, hogy a 
Fidesz vezette kormányzat végrehajtja-e a 
programjában vállaltakat.

Az interpelláció, kérdés és napirend előtti 
felszólalás lehetőségével élve, országos jelen­
tőségű ügyekkel kívánunk foglalkozni. Ilyen­
nek tekintjük például az egyre mélyülő és 
várhatóan elhúzódó orosz válság következmé­
nyeire való felkészülést, a búzaválság megol­
dási kísérletének ellentmondásait, az Állami 
Számvevőszék által nem ellenőrizhető Ma­
gyar Nemzeti Bank állam az államban helyze­
tének tarthatatlanságát. Kulturális területen a

változatlan SZDSZ-dominancia jele, hogy az 
1999-es Frankfurti Nemzetközi Könyvvásá­
ron -  ami nemcsak a könyvszakma legna­
gyobb rendezvénye, hanem a díszvendég Ma­
gyarország számára a kulturális országismer­
tetés rendkívüli lehetősége -  a hangsúly a ter­
vek szerint a kávéházi kultúrára, valamint a 
nyolcvanas évek szamizdat irodalmára jutna, 
kiemelten jelenítve meg természetesen Kon- 
rád Györgyöt, Eörsi Istvánt és Esterházy Pé­
tert. Ezt a koncepciót mindenképpen meg 
kell változtatni. A közoktatás területén a tan­
évkezdet tapasztalatai alapján nem hagyhat­
juk szó nélkül a tankönyvpiac anomáliáit.

Fel kell tárnunk a Magyar Televízió Közala­
pítvány Kuratóriuma éves beszámolójának 
pénzügyi területen mutatkozó hiányosságait.

S itt kell megemlíte­
ni egy alapvető fela­
datunkat és lehetősé­
günket: a közszolgá­
lati műsorszórók ku­
ratóriumi elnöksé­
geibe megválasztan­

dó MIEP-delegáltak a képviselőcsoport or­
szággyűlési mandátumszázalékát messze 
meghaladó súllyal vehetnek majd részt azok­
ban a döntésekben, amelyek -  reményeink 
szerint -  hozzájárulnak az egyoldalú, liberális 
médiahatalom megtöréséhez, s egy valóban 
kiegyensúlyozott, a közszolgálatiság követel­
ményeit teljesítő televízió és rádió létrejötté­
hez. Enélkül, a tömegkommunikáció kereszt­
tüzében, minden gyökeres változtatást vállaló 
kormányzat halálra van ítélve.

Az elkövetkező néhány hónap döntései 
meghatározhatják a teljes kormányzati ciklus 
eredményességét. A későbbi bő termés felté­
telét a talaj felületi rétegének kapirgálásával 
nem lehet megteremteni, most őszi mélyszán­
tásra van szükség.
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